
Mein Name ist Michael und ich bin im Bereich Brücken- und Ingenieurbau bei der Konstruktionsgruppe Bauen
tätig. Mit unserem Infrastruktur-Team unterstützen wir Bauherrn und Baufirmen mit Beratungs-, Planungs-,
Überwachungs-, Prüfungs- und Managementleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines Bauwerks. Mit
unserem interdisziplinären Infrastruktur-Team bieten wir mit der Planung von Ingenieurbauwerken und
Verkehrswegen, der Bauwerksdiagnostik, der Bauoberleitung und Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung
sowie dem Projekt- und BIM-Management Lösungen aus einer Hand. Unser Team der Konstruktionsgruppe Bauen
ist mit über 180 Mitarbeitern/innen an 8 Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für unsere Standorte in Kempten, München, Stuttgart, Neusäß bei
Augsburg oder Göttingen zum nächstmöglichen Eintrittstermin einen

Projektingenieur (m/w/d) Brückenbau
DEINE AUFGABEN

Du planst und entwirfst Brücken- und Ingenieurbauwerke (Straße, Schiene) über alle Leistungsphasen und
bringst Dich dabei entsprechend Deiner Qualitäten in der Objekt- und Tragwerksplanung ein:

Konzeptplanung
Entwurfsplanung
Terminplanung
Erstellung von Ausschreibungen
Erstellung statischer Berechnungen
Konstruktion/Modellierung

Du erstellst in der Tragwerksplanung Nachrechnungen und Bewertungen für Bestandsbauwerke.
Du wirkst bei der baustatischen Prüfung mit.
Du konstruierst Bauwerksmodelle in Entwurfs- und Ausführungsphasen.

 
DEIN PROFIL

Neben einem abgeschlossenen Studium als Bauingenieur (m/w/d) verfügst Du idealerweise über erste
Erfahrung im Bereich der Objekt- oder Tragwerksplanung für Ingenieurbauwerke.
Du bist geübt im Umgang mit CAD- und Berechnungssoftware (z.B. SOFiSTiK, Revit, Allplan, Tekla).
Du bist interessiert, bringst ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein für die eigenen Ergebnisse mit und
arbeitest gerne im Team.
Du verfügst über sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.
 

WIR BIETEN DIR (standortbezogen)
Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
Örtlich und zeitlich flexible Arbeitsmöglichkeiten
Gesundheitsmaßnahmen (Inhouse-Massagetermine, ergonomische Arbeitsplätze etc.)
Eigener Sportverein
Jobrad und Niederlassungsfahrräder
Kostenfrei Kaffee, Softdrinks, Wasser und Obst
Rooftop-Aufenthaltsterrasse, Swimmingpool und Duschen
Firmenevents (Weihnachtsfeier, Sommerfest, Grillabende etc.)
Vergünstigte Dauerparkmöglichkeiten, Parkplätze und gute Verkehrsanbindung

 
Sende Deine Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und Deinen Gehaltsvorstellungen per
E-Mail an bewerbung@kb-ke.de. Bitte beziehe Dich bei Deiner Bewerbung auf das jeweilige Jobportal.
Ansprechpartner für Deine Bewerbung ist Patrick Sill.
 
Mit Deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass Du Dich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklärst und wir Deine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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